

**WYJASNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dotyczy: „Dowóz uczniów z terenu gminy Klimontów do szkół i placówek oświatowych w 2020 roku” – ogłoszenie numer **633172-N-2019** z dnia 06.12.2019r.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z póź. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1. „Gdzie się składa ofertę”.

Odpowiedź na pytanie nr 1. Zgodnie z pkt 20 SIWZ oraz ogłoszeniem o zamówieniu nr 633172-N-2019 z dnia 06.12.2019r sekcja I pkt 4.

Pytanie nr 2. „jak opakowana koperta”

Odpowiedź na pytanie nr 2. Zgodnie z pkt 19 SIWZ.

Pytanie nr 3. „gdzie są załączniki , druk oferty”

Odpowiedź na pytanie nr 3. SIWZ wraz z załącznikami zamieszczono na stronie <http://www.bip.klimontow.akcessnet.net> (zgodnie z sekcją nr I pkt 4 ogłoszeniem o zamówieniu nr 633172-N-2019 z dnia 06.12.2019r).

Pytanie nr 4. „co oznacza zapis o dopuszczeniu oferty wariantowej”

Odpowiedź na pytanie nr 4. Zgodnie z pkt 5 SIWZ Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.